

责编:梁益琴 邮箱:hwbjbj@sina.com

资讯快递

商业银行年利润增长近两成

据新华社北京3月1日电(记者刘诗平、苏雪燕)中国银监会1日发布的统计数据...

根据银监会的分类,商业银行包括大型商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、农村商业银行和外资银行...

截至2012年12月末,商业银行不良贷款余额4929亿元,同比升647亿元;不良贷款率为0.95%,同比降0.01个百分点。

中国国际汽车用品展开幕

本报北京3月1日电(卫文卿)第16届中国国际汽车用品展览会今天在北京中国国际展览中心(新馆)开幕...

此次展会由中国设备管理协会和雅森国际展览有限公司联合主办,展品包括汽车电子、汽车影音和美容养护等20万种。

展会期间,主办方还将举行第三届中国汽车消费论坛、2013年中国汽车用品行业趋势报告发布和首届电子商务采购洽谈会等活动。

武夷山正山小种红茶开采



福建武夷山地区正山小种红茶茶树进入采摘期,茶农们忙着在茶园内采收,确保茶叶品质。

资讯快递

PMI 虽处荣枯线上方 连续两个月出现回调 宏观经济仍处筑底整固阶段

本报记者 赵鹏飞

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会近日发布数据,2月份中国制造业采购经理指数(PMI)为50.1%...

季节因素是下跌主因

数据显示,2月份PMI回落至5个月低点50.1%,连续两个月出现温和回调。

专家表示,作为宏观经济重要的先行指标,自2012年10月以来,中国PMI已连续5个月位于50%的临界点以上...

中金公司首席经济学家彭文生认为,当前经济增长回升的基础并不牢固。主要分项指数均出现不同程度的下降...

单指数连续两个月位于收缩区间。从业人员指数下降0.2个百分点,已连续9个月处于收缩区间...

“2月份PMI环比下降,临近分界线,可能引起了业界部分人士的担忧。”中国人民大学经济学院副院长刘元春对本报记者表示...

呈现拉锯式状况很正常

经济学家们指出,春节前后的季节性扭曲因素以及近期样本数量从820家公司扩大到3000家公司...

彭文生分析称,在过去春节位于2月份的5年中,总指数平均有1.3个百分点的下降,应该说由本月总需求及生产调整带动的PMI小幅回落并不出人意料...

“我国PMI指数从去年9月份至今一直位于临界线上方,中间出现小幅上升或下降的态势很正常。”刘元春说...

刘元春表示,我国从去年5月份开始采取了一系列稳增长政策,但这些政策的力度普遍不大,比较温和...

今年整体经济不会太差

专家认为,今年以来,宏观经济开局良好,保持稳健运行态势,需求基础进一步巩固...

步巩固,供需关系得到改善。中央强调要保持宏观经济政策连续性和稳定性,着力提高针对性和有效性...

“今年整体经济形势不会太差。”刘元春说,从发达国家经济形势和全球PMI指数来看,世界经济目前处在一个不断改善和向好的过程中...

彭文生认为,我国近两个月的制造业扩张势头减缓并未超出季节性因素影响范围。由于节后备产等原因,3月份企业订单预计将有明显回升...

张立群表示,综合PMI指数变化与市场需求走势,预计未来经济运行总体将呈现比较平稳状态。



声音

应设立财富管理有效机制

社保基金12年来年均收益率为8.4%,目前约有1万亿元人民币的总规模。随着未来养老需求的扩大,没有10万亿元不足以解决未来的养老问题...

二手房价虚高会自我回调

二手房成交价格反映了市场的供求关系,但在报价上,也存在不理性的虚报现象,但如果是虚高,市场僵持一段时间,慢慢也会出现自我回调...

市场僵持一段时间,慢慢也会出现自我回调。对于破坏市场的行为,政府应该加强监管。

航运业萎靡不振因运力过剩

整个航运业进入冰川期,究其原因,就是运力过剩。

欧债危机、全球经济不景气导致国际贸易降至冰点,这只是影响因素之一。运力过剩是行业低迷的主要原因。

解决垄断先从开放产权入手

解决国有经济在少量领域垄断有两个途径,一个途径开放产权,一个途径开放市场。我认为先开放产权,不是国有经济内部的股权多元化...



中航星北斗科技公司董事长 郭士观

中国北斗服务亚太

2012年12月27日,中国北斗卫星导航系统新闻发言人冉承其在国新办发布会上宣布,我国自主建设、独立运行的全球卫星导航系统——北斗卫星导航系统自2012年12月27日起向亚太大部分地区正式提供服务...

面站,用户端由北斗用户终端以及与美国GPS等其他卫星导航系统兼容的终端组成。北斗卫星导航系统可在全球范围内全天候、全天时为各类用户提供高精度、高可靠定位、导航、授时服务并兼具短报文通信能力。

“三步走”实现战略目标

据悉,北斗卫星导航系统将建成独立自主、开放兼容、技术先进、稳定可靠的覆盖全球的北斗卫星导航系统,按照北斗卫星导航系统“先区域”再“全球”的“三步走”发展战略。

第一步,即区域性导航系统,已由北斗一号卫星定位系统完成,这是中国自主研发,利用地球同步卫星为用户提供全天候、覆盖中国和周边地区的卫星定位系统。

第二步,2012年10月25日,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号丙”火箭,成功将第16颗北斗导航卫星送入预定轨道,这是我国二代北斗导航工程的最后一颗卫星,至此,我国北斗导航工程区域网顺利完工。

第三步,到2020年,将建成由30余颗卫星组成的北

提供开放服务和授权服务

正在实施建设的中国北斗卫星导航系统提供两种服务方式,即开放服务和授权服务(属于第二代系统)。开放服务是在服务区免费提供定位、测速和授时服务...

发挥军民两用功能

军用功能:北斗卫星导航定位系统的军事功能与GPS类似,如:飞机、导弹、水面舰艇和潜艇的定位导航;弹道导弹机动发射车、自行火炮与多管火箭发射车等武器载体发射位置的快速定位...

世界第三个成熟的卫星导航系统

中国北斗,与美国GPS比肩而立

张立华

斗全球卫星导航系统,提供覆盖全球的高精度、高可靠的定位、导航和授时服务,完成我国北斗卫星导航系统建设的第三步战略。

由35颗卫星构成网络

按照规划“北斗”卫星导航系统将需要发射35颗卫星,将有5颗静止轨道卫星和30颗非静止轨道卫星组成,足要比GPS多出11颗。将提供开放服务和授权服务。北斗导航终端与GPS、“伽利略”和“格洛纳斯”相比,优势在于短报文服务和导航结合,增加了通讯功能...

上排定位等。民用功能:个人位置服务,当你进入不熟悉的地方时,你可以使用装有北斗卫星导航接收芯片的手机或车载卫星导航装置找到你要走的路线。气象应用:道路交通管理;铁路智能交通;海运和水运;航空运输;应急救援地质灾害监测。

市场“蛋糕”可达5000亿

北斗卫星导航系统,促进卫星导航产业链形成,形成完善的国家卫星导航应用产业支撑、推广和保障体系,推动卫星导航在国民经济社会各行业的广泛应用。中国以后生产定位服务设备的产商,都将会提供对GPS和北斗系统的支持,会提高定位的精确度。有关专家预计,全世界卫星导航产业产值可以达到5000亿美元,中国大约5000亿元。

据中航星北斗科技有限公司董事长郭士观介绍,他们是专业的北斗产业系列产品市场策划运作公司。目前市场运用最多的是“汽车行驶记录仪”,郭士观董事长曾考察过内蒙古、黑龙江、山东、河南、吉林、新疆、河北、安徽、陕西、浙江等地。今年他带领他们的战略合作团队,石家庄拓导电子科技有限公司、杭州中导科技开发有限公司、神州导航科技(北京)有限公司、郑州王冠信息管理有限公司、陕西欣晟中导科技有限公司、四川安吉中导科技有限公司、呼和浩特特郎域科技有限公司,有望陆续在全国把市场推开。



中航星北斗科技公司团队



石家庄拓导公司经理 赵云龙